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① 4점 11번 문항 해설을 오른쪽과 같이 수정 함수   ln가 미분가능한 함수이므로

실수 전체의 집합에서 정의되어야 한다. 따라서

실수 전체의 집합에서  ≠ 인데

함수 는 연속함수이므로   이고   ln이다.

 ≥  ≥ 에서

 




 이고   이다. 또한 미분하면

 ′       이다.   을 대입하면   이고

  이므로  ≥  ≥ 에서  ′    ≥ 이다.

 ′    

′ 
이고   이므로  ≥ 에서

 ′  

′ 
≥ 이면  ≥ 에서 ′  ≥ 이다. 이때

 ′    

′ 
 이므로 ′  이고  ≥ 이다.

따라서    ,     이고    ,   인데

  ln  이므로   이고   이다.

가   에서 변곡점을 가지므로

 ″   이고  ″   이면 ″     이다.

″     이므로   이다.

    이므로

       ln

 
이고

   ln


 ln   ln 이다.


